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Die Kämpfer werden so eingetragen, dass nach der ersten Kampfrunde eine Zahl von 2, 4, oder 8 Teilnehmern übrig bleibt. Das heißt, es müssen entsprechend viele Freilose (kampflos eine Runde weiter) vergeben werden.  Eingetragen werden Name, Verein und ggf. Startnummer. Gleichen Verein möglichst weit auseinander eintragen (Freilose bzw. diejenigen, die keine Freilose haben, werden ausgelost). Rot wird zuerst und oben eingetragen und steht links, Blau danach als zweites darunter und steht rechts vom Kampfrichter-Tisch aus gesehen. 


Das Kampfergebnis wird mit Pluspunkten und Verwarnungen (nach Verrechnung mit Minuspunkte als Pluspunkte für den Gegner)  neben den Namen geschrieben und der Sieger eine Spalte weiter eingetragen.


Die Zahl der Freilose (Kämpfer, die direkt eine Runde weiter eingetragen werden) plus die Zahl der Sieger der ersten Runde müssen zusammen für die zweite Runde eine Zahl von 4 oder 8 ergeben (bei mehr als 16 Teilnehmern werden geeignete Pools gebildet, deren Sieger dann wieder zusammengefasst werden). Bei drei Teilnehmern kämpft jeder gegen jeden (A-B, A-C und B-C bzw. 1 gegen 2, 1 gegen 3 und 2 gegen 3). 


Beispiel: Ab 9 Kämpfern wird in der ersten Spalte begonnen mit einem Kampf erste Spalte und 7 Freilosen in der zweiten Spalte. Bei 10 Kämpfern 2 Kämpfe in der ersten Spalte und sechs Freilose in der zweiten. Bei 11 Kämpfern 3 Kämpfe erste Spalte und 5 Freilose zweite Spalte. Bei 12 Kämpfern 4 Kämpfe in der ersten Spalte und 4 Freilose in der zweiten. 13 Kämpfer 5 Kämpfe und drei Freilose, 14 Kämpfer 6 Kämpfe und 2 Freilose, 15 Kämpfer 7 Kämpfe und ein Freilos.


Beispiel: Unter 8 Kämpfern wird in der zweiten Spalte begonnen, bei 7 Kämpfer werden 6 (drei Kampfpaare) in die zweite Spalte und ein Freilos in die dritte Spalte (Halbfinale)  geschrieben; bei 6 Kämpfer zwei Paare in die zweite und 2 Freilose in die dritte Spalte (Halbfinale) geschrieben; bei 5 Kämpfer ein Kampfpaar in die zweite Spalte und 3 Freilose in die dritte Spalte (Halbfinale) geschrieben.


1, 2, 4, 8 , 16 Kämpfer ohne Freilose. 3 Kämpfer kämpft jeder gegen jeden. Über 16 TN zwei Listen verwenden, dann 1. gegen 2. und 1. gegen 2 über Kreuz.
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